

Всеки от нас може да създава промяна. Всеки може да намери своето призвание, място и сила. Дейността ни в неправителствения сектор е фокусирана върху подкрепата на жените за изява на тяхната независимост и постигане на здравословен баланс.

Теодора Иванова – Вълева

В „Impact Drive“ заставаме до всички, които създават позитивна промяна и подобряват средата. Подкрепяме организации с кауза, искаме те да бъдат успешни.

Веселина Панайотова

Теодора започва работа по отделни проекти в НПО през 2006-та година, а от 2011-та активно е посветена на организационното и управленското развитие на сектора, като подкрепя различни организации в изграждане на капацитет за управление и ефективни комуникации. През 2017-та създава „Impact Drive“ с посланието „Заставаме до вас, за да сте успешни“. Срещата ѝ с Веселина е още преди 16 години, когато и двете се подготвят за майчинството. Тогава Веселина работи в света на големите корпорации. Сега, когато пренася организационния опит от големия бизнес, като успешно адаптирана формула за по-малък НПО екип, тя споделя, че неправителственият сектор ѝ е върнал разбирането за майка и възможността да изразява открито какъв човек е.

Фондация „Impact Drive“ работи в няколко основни направления: подкрепа за изграждане на мениджърски умения и управление на процеси в неправителствения сектор, като подкрепя основно организации с активно женско участие. Теодора казва, че понякога една жена има силата да бъде равна на цяла организация. „Мама има работа“ подкрепя постигането на баланс между живота на майка и живота на работеща жена. Като мост между двете направления екипът на Теодора развива инициативата DigiComs, в която е разработено обучение за дигитални комуникации като възможност за жените, търсещи гъвкава заетост. После свързват дигиталните комуникатори от DigiComs с неправителствените организации, търсещи специалисти за подобряване на комуникацията и по-добра публичност на посланията. За две години 84 жени са преминали през курс на DigiComs и 12 различни организации с кауза са получили комуникационна подкрепа.

„Impact Drive“ организира проучване сред 217 жени, които в рамките на седмица отговарят на въпроси, свързани с промените на работното място. Голям процент отбелязват нуждата от гъвкава заетост. Много жени заявяват, че търсят допълнителни възможности за доход, работейки свободно от дома си.

В DigiComs участват жени с различна история: от активно ангажирани в НПО сектора до жени от малки населени места и без работа, жени със зрителни затруднения, с етнически различия. Сред завършилите курса има жени със свободни и творчески професии, които успешно управляват публичността на личните си марки. Момиче на DigiComs се грижи за комуникациите на най-голямата неправителствена коалиция от 37 организации, работещи за защита на човешките права и равнопоставеност.

Целта на Теодора и Веселина е DigiComs да порасне, да насърчава все повече жени да изразяват силата и своята независимост и да вярват в личните си възможности.

„Ние работим като момичета, т.е. с чувство и емпатия. Такъв е светът на жената. Да отворим кръга, защото имаме да свършим много работа и да събираме различни светове“.
~ impactdrive.eu